

台赠大陆长鬃山羊生二胎

小羊现已能吃奶,台北市立动物园还专门派专家来照看它们

本报威海9月12日讯(见习记者 赵辉) 11日,刘公岛国家森林公园内传出喜讯:下午5点31分,台湾赠送大陆的长鬃山羊“乐羊羊”又生小羊了。目前,母子平安,状态良好,小羊已经能自主站立并吃奶。台北市现已派专家与园内工作人员共同照看长鬃山羊母子。

11日早上,公园兽医师观察到“乐羊羊”情绪焦躁并来回不停走动;当日下午2点14分,既没休息也没进食的“乐羊羊”出现分娩征兆。随后,兽医师将“乐羊羊”和“喜羊羊”引到早已准备好产房的室内馆舍,以便更好监视乐羊羊的分娩状况;下午5点31分“乐羊羊”自然分娩,顺利产下一只幼崽;晚上7点多,小羊已经能够自主站立,

约两小时后吃上母乳。

台北市立动物园接到“乐羊羊”临产消息后,立即派遣一名兽医师主任赶往刘公岛。12日凌晨,这位台湾兽医专家来到刘公岛,她将和岛上工作人员商定长鬃山羊母子护理方案,共同照看长鬃山羊母子。“希望这只小羊能健康成长,会全心搭配好母羊的营养。”台湾兽医专家说。

“过早的人为干涉会影响长鬃山羊母子关系。”刘公岛国家森林公园内的工作人员说,他们计划在一周内,择机对小羊进行简单体检,包括性别、体重、健康状况等方面的检查。

据了解,这两只长鬃山羊是在2011年4月16日,与两只梅花鹿一起受到台湾赠送,顺利



监控画面显示,小羊正在吮吸母乳。

入住刘公岛国家森林公园。早在今年1月11日,长鬃山羊“乐

羊羊”在刘公岛国家森林公园已经生育了第一胎。

荣成检疫局实验室对市民开放

本报威海9月12日讯(记者 许君丽 通讯员 王华强) 9月11日,40多名来自出口食品企业检测人员、哈尔滨理工大学荣成分校学生代表,受邀走进荣成检验检疫局实验室,近距离观摩了食品检测过程。

9月11日—20日,荣成市检验检疫局实验室将对市民开放,市民可现场咨询或提问了食品安全方面的问题。

今年2月,荣成检验检疫局实验室顺利通过CNAS专家的实验室认可+资质认定+食品检测机构

资质认定“三合一”复评审和扩项评审现场考核。

目前,荣成辖区内进出口食品监测项目基本无需外送检测,有效缩短了检测流程,降低了企业检测费用,为荣成产品出口搭建了绿色通道。实验室通过认可

的检测项目为357项,18个检测类别,基本涵盖了所有食品、肉类、水产品、粮谷、水质等国内外安全卫生检测项目。今年1至8月份,荣成检验检疫局实验室共完成检测项目30863项次,完成工商、农业、畜牧等部门送检项目736项次。

文登首建“法治文化大院”

本报威海9月12日讯(记者 李孟霏 通讯员 姜鹏)

“负米养亲”、“打虎救母”……在文登市米山镇横口村法治文化大院里的普法漫画墙上,这些传统故事不时吸引着路过村民的目光。当然,这只是法治文化大院的一角,今年6月份,文登市普法办和文登市司法局积极组织、动员全市各镇(办)在所辖行政村(居)建立一处法治文化大院,旨在基层营造浓厚的法治文化氛围,普及法律知识。

据了解,目前,文登市已在10多个行政村(居)建立了法治文化大院,该大院集休闲、娱乐、学习、教育功能于一身,拥有普法书屋、远程教育学习室、人民调解室等场所,配备了公开栏、法制宣传栏和廉政教育图片墙等设施,并开辟了健身角、学习角、视听角三大功能区。

“通过法治文化大院的建立,村民的生活也丰富了起来,大伙接触的多了,学的知识也多了,尤其是法律知识。”文登市司法局一位工作人员说。

不少村民反映,自从有了法治文化大院,村里赌博、打架斗殴等不良行为明显减少。

成达农业产业园预计年底投产

本报威海9月12日讯(记者 李彦慧) 12日,记者从威海市商务局了解到,位于文登经济开发区的成达农业产业园进展顺利。目前,办公楼主体工程已基本建成,预计年底前可竣工投产。

成达农业产业园由大连成达集团投资11亿元建设,总建筑面积22万平方米,主要打造集肉鸡系列产品加工、冷藏、销售为一体的大型农业产业园,可直接吸纳1万人就业。

“该产业园投产后,可达到一小时16000只屠宰加工能力。”威海市商务局工作人员介绍,项目全部达产后,年可实现销售收入50亿元。产业园与养殖户签订合同,可以提供技术指导等服务,并以高于市场价格收购,能够有效解除农民养殖销售难和价格波动大的后顾之忧,拓宽农民增收渠道,推动文登肉鸡产业加快发展。

义诊进社区



威海光华医院赞助的“光华医院,健康之夏”大型戏曲专场演出自7月份开始,目前已持续十多场。为居民带来了视觉盛宴的同时,光华医院派出专业医疗小分队,为社区居民进行体检。

光华医院大夫在为居民体检。本报记者 王帅 摄影报道